
TOVÁBBI GONDOLATOK ÉS TUDNIVALÓK 
AZ ANGYALOKRÓL ÉS „MŰKÖDÉSÜKRŐL” 

 
 
Néhány fontos igazságot talán nem árt az összefüggések miatt már most az elején újból 
megismételni, még akkor is, ha volt már erről szó. 
 
„Kezdetben teremté Isten az Eget és a Földet.” (Ter. 1 / 1.) – Az „ÉG” teremtésébe az angyalok 
teremtése is beletartozik, és végigvonul a Szentírásokon. Erre bizonyíték, hogy több mint 300 
helyen szerepelnek a Szentírásban az angyalok. Teremtésük tehát az Ősteremtésig visszamegy. Ők 
Isten fiai, Isten szolgái. 
Az Úr Jézus „Fiúsága” azonban más, Jézus az Atyával EGY, tehát NEM teremtett lény! – 
Mert „Én és az Atya Egyek vagyunk!” (Jn.10 / 30.) – mondta az Úr Jézus, és ezt több helyen 
megismétli a Szentírásban. 
A Teremtéstörténetben az angyalok azok a lények, akik az Úr fontos közlendőit bejelentették, vagy 
eljövetelét előkészítették. – Így az ő utánzásuk, és a velük való intenzív együttműködés készít fel 
bennünket is Isten befogadására. 
 
Az angyalok azonban teremtett lények! 
„Hivataluk” szerint „Küldöttek”, természetük szerint pedig „szellemek”. Olyan teremtett lények, 
akiken keresztül a Szentlélek dolgozik. „A filadelfiai egyház angyalának írd meg…” – mondja 
Jézus a Jelenések Könyvében. (Jel.3/7.) 
 
Néhányan meg is vannak közülük nevezve. Fontos a név! Különösen, ha óvni, és védeni kell! 
Egyes angyalokat név szerint is ismerünk, mert a névnek külön ereje és mondanivalója van a 
szellemi világban. Elég, ha arra gondolunk, hogy Keresztelő Szent János nevét is előre jelezte az 
angyal, holott Zakariás családjában nem volt szokásos a János név. 
De a Szűzanyának is megmondta Gábriel, hogy „…Méhedben fogansz, és fiút szülsz. Jézusnak 
fogod hívni.” (Lk. 1 / 31-32.) Tehát kisgyermekként a leendő Messiást így kellett elnevezni. 
Az angyaloknál ugyanez a helyzet, a név rangot, feladatkört is jelez Isten szolgálatában. Mihály 
arkangyalról pl. mindenki tudja, hogy ő az Égi Seregek Vezére. 
A Teremtés Rendje szerint, miután Isten fontossá tette a megnevezést, a nevet, így az embereknél 
is fontos a név és annak jelentése, ugyanis a szülött azt a minőséget hordozza magában, aki 
szentnek a nevét felvette, az lesz az ő védőszentje. 
 
Az angyalok teljesen valóságos és önálló, szabad akarattal, tudással rendelkező „személyek”. 
Ilyen szempontból sokkal inkább személyiségek, mint az emberek. 
Istentől eredő, Általa felruházott erős értelem és hatalmas akarat jellemző rájuk, ami a mi emberi 
világunkban sokszor a csodálatos eseményekben mutatkozik meg, amikor például egy ember 
védelmében még az anyagra is hatni képesek. Isten „tudását”, cselekvését fejezik ki ilyenkor, de 
önálló szellemi lényként működve. 
Nincsenek időnek, térnek alávetve, ezért el sem fáradnak, hiszen Isten hatalmasságával vannak 
összekötve. Az Angyalnak azonban, és különösen az Őrangyalnak meg kell tapasztalnia az 
emberben a test fáradtságát. Ezt védencük felé kimutatott figyelmességükön keresztül tudják 
elérni. 
Mi, emberek az öröklődéseinkben cipeljük gyengeségeinket. Ezért sokszor feladat az angyal 
számára, hogy egy alacsonyabb genetikai adottságokkal rendelkező egyénből minél többet 
sikerüljön kihozni. 
 
Az angyali világ az ember fejlődése szempontjából nézve a Szentháromság misztikus ajándéka, 
mely – Szűz Mária közbenjárására, Jézus által indítottan – angyali segítséggel jön létre és valósul 
meg mindazoknál, akik szeretettel nyitottak az angyali világgal való együttműködésre. Itt ne 
felejtsük el, hogy Szűzanya az Angyaloknak Királynője – Köpenye: milliónyi Angyalból áll. 
(Vagyis, a Szűzanya felettük áll.) 
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Az Angyal rajtunk keresztül érti meg azt, hogy mi az, hogy ANYA! 
Mi pedig az Angyalon keresztül értjük meg azt, hogy milyen a Szűzanya Angyali természete, ami 
nekünk minta. 
A ránk maradt iratok alapján és egy tanítás szerint Szent András apostol volt az, aki állandóan 
kapcsolatban állt az angyalával, ezért ő az Angyalokkal való kapcsolat patrónusa. 
 
Az Angyalok feladata, hogy a lelkünket Istenhez segítse, bármilyen feladatformán keresztül is 
kell ezt megtennie. Folyamatosan abban igyekeznek, hogy a bűnt elkerüljük, hogy ne váljunk saját 
ellenségünkké a bűn által, hanem váljunk inkább minél hamarabb és tisztábban Isten gyermekeivé. 
– A feladatuk megvalósítása is ehhez kapcsolódik! 
Ha azt látják, hogy egy esemény káros a lelkünk számára, akkor először megpróbálják felhívni a 
figyelmet, majd egy figyelemfelkeltő eseménnyel megkísérelnek visszatartani, s ha nem figyelünk, 
erősebb figyelmeztetést is leadnak. Ha viszont még erre sem reagálunk, akkor inkább hagynának 
meghalni, minthogy a lelkünk elkárhozzon. – A Szent angyalok azt szeretnék és azon dolgoznak, 
hogy úgy lássuk magunkat, ahogy Isten lát: Isten tiszta szeretet-gyermekének. 
 
Az ember nehezen ismeri be a hibáit és bűnét, és nem örül annak, hogyha Isten felfedi előtte, vagy 
az angyalok rámutatnak. Mégis ez a fejlődés útja az ember előtt, hogy egyre tisztábbá téve 
önmagát megszabaduljon bűneitől és azoktól a rossz szokásoktól, amelyek számára bűn forrásai 
lehetnek. A „Szeretet parancsával” ez a program. Isten ezt a fejlődési utat adta az embernek. 
Vagyis minden igyekezetünkkel azon lenni, hogy ezt megvalósítsuk. Nem biztos, hogy elérjük a 
tökéletesség magas fokát, de a szándéknak ebbe az irányba kell hatnia. Akkor már tudnak 
angyalaink segíteni. 
 
Az egy emberre vonatkozó teljesebb igazságot csak a Szentlélek tudja megmutatni az Ő ajándékai 
által, az viszont egy fejlődési folyamat, amíg idáig valaki eljut. Ebben a fejlődésben nyújtanak 
komoly segítséget az angyalok, akik a lényükben hordozzák azt az igazságot, hogy „a bűn 
elválaszt, de a Szeretet és a Kegyelem élővé tesz”. A Szentlélek vezeti be az embert minden 
igazságba, felkészíti minden szolgálatra, a Szentlélekkel való együttműködést azonban a Szent 
angyalok segítik elő. 
 
Mivel az angyalok állandóan az Atyát látják, (Mt. 18/10.), Isten előtt állnak, és szüntelenül Rá 
figyelnek, ezáltal közvetítik olyan tisztán felénk is Isten Akaratát. Lényükkel megnyitják 
számunkra az utat, és így „kötik össze” az Eget és a Földet. Szolgálatukat Hozzá igazítják, az 
embernél is erre a tiszta szolgálatra törekednek. 
Az angyalok arról beszélnek egy embernek, ami teljesen be van fedve az emberben. – Vagyis 
öntudatlan önmagunkról. Lényeges lenne, hogy ezt megértsük az elfogadás szintjén is, és 
igyekezve legyünk mi is „angyalok” egymás számára. Legyünk olyan angyal, aki a másikat a rossz 
úttól visszatartja. Akkor Isten Törvénye szerint élünk. 
 
A Megváltó emberré lett (és nem angyallá), így az angyalok az emberben is a „Benne-lakót”, 
vagyis Istent szolgálják úgy, hogy igyekeznek végigvezetni az embert az Isten által kijelölt 
életúton. Közben folyamatosan arra törekednek, abban nyújtanak segítséget, hogy az ember-
szellem megszabaduljon az anyagi test által felvett helytelen gondolkozástól, káros érzelmektől és 
rossz szokásoktól, vagyis „átalakítsa a rosszat” „jóvá”. 
Erről szól az angyali tanítás, amely azt mondja: 

„Átalakító vagy. „Megölöd” a gyümölcsöt, és átalakítod Emberré. A föld „többlete” 
meghal benned és újjászületik. Magadba fogadod a rosszat, és alkotsz belőle jót, mert nincs 
rossz, csak átalakulatlan erő.” 

Ebben az idézetben a „megölöd” = a „megdolgozod, megemészted, és elfogadva 
mégis másképp teszed” kifejezésekkel fordítható helyesen. „Megdolgozod” és 
másképp teszed, mint ahogy az emberi természet rosszra való hajlandósága vinne. 
Ez az a többlet, amit „nagybetűs” Emberré kell átalakítani. 
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A „föld többlete” pedig nem más, mint az, amit Isten nem teremtett belénk. Például 
a föld többlete = az öröm helyett szomorúság, a békés természet helyett a sokszor 
igazságtalan harciasság, stb. 

  
Az Angyal a szavak, vagy olykor a gondolatok sugárzó erejét fogja fel. – Az angyal tehát 
megérti a segítségkérést, és kérésre segítenek! 
Ez a kijelentés kétszeresen is lényeges: Először azért, mert az angyal MEGÉRTI az ember 
szükségét, és ha életveszélyben van, azonnal segít is. De sokkal jobban tud segíteni – még akkor 
is, ha nincs életveszélyben –, ha az EMBER MAGA is KÉRI! Akkor biztosan kap segítséget. Igaz, 
nem minden esetben olyat, amit elvár, hanem inkább olyat, amely Isten Tervét jobban 
megvalósítja védence életében, mint amit az a maga emberi agyával elgondolt. Az angyalok az ő 
tiszta szellemi lényükkel, korlátok nélküli átlátó-képességükkel sokkal kreatívabban és 
erőteljesebben találnak olyan megoldásokat, amelyre az ember még csak nem is gondol. 
Természetesen ez a kijelentés feltételezi az angyal és ember közötti helyes és Isten elgondolása 
szerinti JÓ kapcsolatot. 
 
Ezen a ponton azonban erőteljesen fel kell hívni a figyelmet valamire! 
Ugyanis Isten Szent Angyalai és az Istentől eltávolodott, bukott angyalok is ezen az elven 
működnek! Törvény ugyanakkor, hogy az ember életébe, szabad akarati működésébe senki, 
senki szellemi lény bele nem szólhat! – Ez minden jel szerint kevéssé tudatosodott az 
emberekben. 
Megismétlem tehát a mondatot: Az Angyal a szavak, vagy olykor a gondolatok sugárzó erejét 
fogja fel. 
Amikor az ember segítségre szorul, vagy csak gondolkozik is valamiben, tudatosan kell kérnie a 
Szent Angyal segítségét, mert ők – betartva Isten Törvényét –, csak akkor tudnak hétköznapi 
gondjainkban segíteni, ha kérjük őket! Isten Szent Angyala mindig olyan segítséget ad, amikor 
kérjük, amely Isten felé vezet bennünket. 
A bukott angyalok azonban kérés nélkül is jelentkeznek, és meglovagolva az ember 
nehézségeit, látva, hogy miben őrlődik, miben gondolkozik az ember – azonnal készek megoldást 
kínálni, kérés nélkül is. Lehet ez a megoldás tetszetős is, és az – angyaltémában tapasztalatlan – 
ember nem is veszi észre, hogy milyen csapda felé tette meg az első lépést. 
Ha azonban az ember tudatos, és kéri Igaz Angyalát, akkor ő nem csak védelmet ad, hanem a 
jelenléte lehetetlenné teszi a másik oldal angyalának jelenlétét is. 
 
Az Őrangyal a mi legjobb barátunk, akinek a barátságát Kegyelem megszerezni. Ez a barátság 
egy olyan „mű” az életünkben, amire méltóvá kell válnunk.” – Állandó párbeszéd, komoly, mély 
barátság és a küzdelemben is együttes munka jellemzi ezt a kapcsolatot. 
Amikor az ember „beindul” a maga lelki-szellemi fejlődési útján, szintén az angyalok azok, akik 
odaviszik az embereket, ahol azok fejlődhetnek. Aki az angyalokkal intenzíven tud 
együttműködni, az tudja Isten Tervét legjobban megvalósítani az életében. 
A világ fejlődése szempontjából szükséges, hogy szinte „lekönyörögjük” az angyalokat a 
megsegítésünkre, hogy összekössék az Eget a Földdel! 
Különösen fontos ez most a „Jelenések Könyvének megvalósulása idején. 
 
Angyalaink – Isten Jelenlétében élve – ismerik a főszabályt: FIGYELEM, amely csak CSEND és 
HALLGATÁS által léphet az életünkbe. 
Meg kell tanulni eloldódni a világ „ballasztjaitól”, hogy meghalljuk a Belső Hangot. 
A megtisztulás után, a Belső nyugalomban lehet csak meghallani Isten Hangját! – ennek 
eszköze még az ima is, és nem csak az angyaloknak, hanem nekünk, embereknek is. 
A CSEND-et mindenkinek magának kell megharcolnia. Ez az első harc! – Ezt nem szabad 
elvéteni, mert akkor hosszan visszavethet! Angyalunk segít ebben. 
Befelé figyelve, az Angyallal együtt küzdeni a mindennapokban is! 
A hallgatás, a CSEND jóságos, belülről jövő hallgatása kell, hogy legyen. Egységbe olvadás 
Istennel. A cél: Szabaddá válni Isten számára. 
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Így tanít a befelé figyelésről az Angyal: „CSEND. – A csend nem függ a zajtól. … Hasztalanul 
bújsz a zaj elől. – Minden hangok összessége a Csend.” – „A Csend az én szavam. Alkoss csendből 
tettet!” 
 
A Szentírás nagyon jól bemutatja a Szent Angyalok működését. 
Ószövetség: Előkészítés és Követség; - Újszövetség: Szolgálat; - Mai idők, amikor a Jelenések 
Könyvének megvalósulása az Együttműködést igényli – a további írásokban erről lesz szó. 
 
A világ császárának nem tetszik, hogy az angyalok így működnek. Meg is tesz mindent azért, hogy 
ezt a kapcsolatot szétrombolja, vagy hamisan megpróbál a Szent Angyal helyébe lépni. Isten 
Fénykövetei pedig egyre jobban igyekeznek az emberek segítségére lenni. Mindenkinek szól ez a 
segítség, hiszen az üdvözülési lehetőség mindenkinek adott. De igazán segíteni mégis csak azokat 
tudják, akik hajlandók az együttműködésre. 
 
A II. Vatikáni Zsinat kiemelte és tanítja az Egyház Misztériumában az angyalok szerepét  
„A Szent Angyalok szerepe az Újszövetségben, és a végidőkben” – címmel. 
Éppen ezért ma nagyobb veszélynek vannak kitéve azok, akik nem fogadják el az angyali 
segítséget! 
Gondoljunk ezekre a jelentős igazságokra, és segítsünk azoknak, akik ebben még hitetlenek. 
 
 

2013-11-09. Szeretettel: M.G.Mária 
 

 
 
Az angyal-idézetek „Mallász Gitta: Az Angyal válaszol” című könyvéből valók. 
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